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服务指南条款--------中国版
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一、华度货运服务指南

以下各页的服务指南适用于中国大陆及香港出运的华度货运国际快递服务、国际空运服务。国际快递服务是指对文件及包裹在限定时间内，门到门，及代理处理清关事宜的国际运送服务。国际空运服务是机场对机场货运服务，货运到达目的港机场算完成了这次托运任务。

华度货运服务指南与空运运单及其它文件所列的条款有所抵触时，应以华度货运服务指南为准，但不可抵触《华沙公约》。本服务指南取代过去的所有服务指南及华度货运条款相关的各种说明。

本公司编印的华度货运服务指南用以界定本公司于全球各地提供的各种服务的服务地区及送件承诺。此华度货运服务指南仅可由华度货运随时修改。

二、说明

服务指南所称的「收件人」或「收货人」指接受托运物品的人、其名称在空运提单中显示为收件人。「寄件人」或「贵司」指托付运送物品的人、其名称在空运提单中显示为寄件人。「空运提单」一词指华度货运系统所使用的托运文件、舱单、标签、电子数据输入或类似项目。「包裹」一词指本公司接受运送的任何容器，包括寄件人利用本公司的自动化系统、舱单或空运提单交予本公司的物品。「文件」一词指本公司接受运送的信封。「托运货物」一词指根据单一的空运提单交予本公司，而本公司接受托运的所有包裹和文件。「本公司」、「WCD」及「华度货运」均指华度货运公司、该公司之子公司和分公司及其各自之员工、承包商、代理人及独立的承包商。「寄件人」是寄件人、其员工、负责人及代理人。「运费」指托运货物所付的金额，但不包括依据服务指南内可能征收的任何其它服务费或费用，包括不但不限于申报价值附加费、关税及税金等。

三、业务咨询

华度货运的国际托运货物和香港托运货物的业务查询工作全部在广州进行。

客户使用华度货运的互联网主页查询将更加高效，客户使用密码登录，可以按多种条件组合查询所发托运货物的最新状态和签收情况。疑难问题请用邮箱向华度货运客户服务部查询wcd014@163.com。首次使用华度货运查询主页的客户，请向华度货运IT部申请初始密码，登录后立即更改密码，以保证数据的安全性。 

四、账号
所有通过华度货运运送的包裹需提供有效的华度货运账号{CD***}。使用有效的华度货运账号可确保：（1）华度货运的账单寄至正确的付款地址，（2）本公司系统可归纳及整理每一账户的情况，以及贵司可获得适当的折扣。如未能提供有效的付款账号，则需缴现金或者及时转帐到华度货运指定银行帐号。账号是由运送地的华度货运分公司开设，不得转让。因滥用账号可能造成取消折扣及（或）停止服务的后果。申请账号时，应首先联络华度货运市场销售部，提供工商营业执照副本；税务登记证；机构代码证等经营资料（个人提供有效身份证）和准确的相关信息，华度货运根据所收集到的资料和信息结合该公司（个人）的业务量情况给予相应的折扣价，报价被确认后，该公司还应提供公司地址、电话、传真、电子信箱及负责贵司国际快递业务联络人姓名等详细资料，由华度货运市场销售部为其编制账号代号，开通互联网查询密码，印制托运货物合作协议（范本），交贵司签署。贵司签署合作协议后即成为华度货运的正式合作伙伴（客户），但需预缴运费到华度货运指定帐户后，才能开始使用华度货运网络。

华度货运的电脑系统会每日计算托运货物运费，在客户预交运费只能支付一周左右预计业务量的情况下，华度货运财务部会及时提醒客户充值。一旦实际发生运费金额超过预交运费金额，华度货运将暂停服务或改以现金预付结算方式。在服务暂停期间，客户在华度货运互联网查询主页上的密码也将同时暂停使用（该操作由电脑系统控制）。华度货运对由于账号「限现金预付」状态造成的货件延误而导致的经济损失概不负责。 

使用华度货运账号者应负责其账户上的所有费用。账户持有人应负责其账号的保管，该账号应仅提供给被认可使用该账户的托运者使用。账户持有人应自负其账号被擅用的风险。

五、托运货物操作要求

贵司应正确判断托运货物的类型，除商业文件和资料信函属“文件”类外，其余均属于“包裹”类，文件封内只能装入文件类物品，即便是小片的布样、塑料片等类似物品也不可作为文件发运。包裹类托运货物需提供发件公司名称抬头的商业发票一式三份，并加盖发件公司印章。发票应列明所发托运货物的品名、数量、原产地、海关声明价值等资料。品名请用英文填写，特殊的货物（专业性较强的物品）提供中英文品名。混装货物请提供装箱清单，华度货运会严格按贵司提供的商业发票的内容向海关申报。

贵司应在清单上加盖公司印章签名。同时，运单上提供的收件公司名称、地址、邮政编码（去往美国的托运货物尤为重要）、电话及传真、联系人姓名等资料应真实准确，书写工整，错误的地址和电话将影响托运货物的派送和中转。华度货运不接受邮政信箱(P.O.BOX)的地址。除香港和台湾可接受中文地址外，收件人资料均须用英文填写。 

托运货物的计费重量是以托运货物实际重量（毛重）和体积重量相比，取二者中较大者而确定。体积重量的计算方法是用托运货物的最长X最宽X最高/5000得出,以厘米(CM)为单位度量，不足1厘米进位为下一个1厘米长度，如托运货物实际重量为29.5公斤，托运货物尺寸为45.1X66.3X59.9，则体积重量计算46X67X60/5000=37.0公斤，综合实际重量和体积重量得出计费重量为37公斤,华度货运对中转的国际托运货物均严格按此方法计算。 对香港派送托运货物原则上不计算体积重量，但当一票轻泡货物的体积重量超过实际重量50％时，则该票托运货物的计费重量＝（实际重量＋体积重量）/2，例如：托运货物实重120公斤，体积重量180公斤，则其计费重量为（120+180）/2=150公斤。

除托运货物业务必须的信息资料外，贵司应在运单明显位置以及清单上标明其走货渠道，以便及时处理货物中转。

对于未按以上要求操作或提供资料不正确，致使华度货运无法及时中转或派送的托运货物，华度货运将暂时转为暂扣件（HOLD件），待收到贵司的书面指示后按要求执行。

贵司如提供了由政府行政部门签发的有效的配额、许可证、原产地证明、商检证明、熏蒸证明等文件，贵司应事先明确通知华度货运正确使用该文件向中国海关及托运货物目的港海关报关，并使用妥善方式将文件交给华度货运。如因贵司没有事先明确通知华度货运使用该文件而造成该文件失效，导致该文件项下的托运货物无法报关、清关而产生的一切损失，华度货运不承担任何责任。

六、托运货物及交接

托运货物交给华度货运广州公司。本公司可自行决定随时开封检查任何托运货物，政府单位也可随时开封检查任何托运货物。

托运货物分装及随货单证要求。

A、托运货物外包装要求：由于有夜间报关出口的香港件，为保证托运货物准确及时地分拨中转，请发货的客户务必在发货前，将托运货物分开两类：a)香港文件及香港包裹；b)国际文件与国际包裹。同时将两类托运货物分开外包装，并在外挂吊牌上写明“香港件”或“国际件”以示区别。为防止因吊牌脱落而造成无法区分托运货物类型的情况，请在编织袋上注明“华度货运香港件”或“国际件”的字样。

B、随货文件要求： a)香港件：清单一份；托运货物外包装上至少应有运单一式三份，所有包裹类托运货物需在货物上附形式发票一式三份。 b)国际件：清单一份；托运货物外包装上至少应有运单一式三份；所有包裹类托运货物至少在货物上附商业发票一式三份或根据目的地国家的操作要求附规定数量的发票。

C、清单的要求：按照海关要求，所有出口托运货物须按规定格式填写“托运货物明细清单”，文件类和包裹类托运货物分开填写。清单内容包括运单号码、中英文品名、件数、重量、价值、目的地国家等必要内容。

D、运单的要求：通过华度货运派送的香港件及使用华度货运国际专线的托运货物必须使用华度货运的运单，运单上需要注明发货渠道，所有托运货物运单上必须提供托运货物的件数、重量，提供的运单如是影印件，请务必提供清楚的影印件。 

E、发票的要求：所有包裹类托运货物需在货物上附商业发票一式三份，发票应有所装物品的中英文品名，单价、数量和总价值。品名要详细具体，不可过于笼统或含糊不清。

需要托运货物发出后，请填写托运货物预报表，以传真或电子邮件E-MAIL的形式通知华度货运。预报上请写明发件的托运货物公司名称、始发城市、国内运单号码、航班号、总重量、总件数、香港到付托运货物的票数、号码及金额等。 请务必将香港托运货物和国际托运货物的清单分别放在相应的编织袋内，并在预报中注明该编织袋袋号。

七、收货限制

您有义务并保证遵守所有货运适用的法律、法规、禁令，包括但不限于任何运送您托运货物可能涉及到始发地、目的地、过境或者途经国家（地区）的出口法律、法规及政府禁令。任何以华度货运托运服务运送至第三国（地区）的托运货件也必须遵守始发地国家出口管制要求。为遵守法律、法规、禁令之必要，您同意提供所有随货的必要文件。如您未遵守任何的出口法律、法规和禁令，本公司对您或者他人的损失概不负责。

华度货运不接受易燃、易爆、易腐、鲜活、压缩气体、有毒等危险品或液态类易泄漏、腐蚀的物品；淫秽物品及盗版知识产权物品（仿冒名牌产品等）、古董、不明粉末状物品、化工产品、中国海关明文规定禁止进出口的物品及进口国海关禁止进口的物品。
华度货运不接易碎、怕湿、不可倒置、易漏及其它需要特殊包装或特殊装卸处理的托运货物。液体、粉末需要通过「中国广州分析测试中心」检测通过，由客户提供可靠的包装，并以明显标记标明注意事项，避免托运货物在运输过程中破损。

根据中国海关对快件类货物的监管规定，托运货物类货物根据其价值分为四类，A类：指没有任何商业价值文件资料；B类：指价值在500元人民币以下的样品类货物；C类：指价值在500元人民币以上5000元人民币以下的样品类货物；D类：指价值超过人民币5000元的货物。B、C类托运货物需发件公司提供正本发票，D类的托运货物，要发件公司提供出口发票，装箱单，销售合同等文件以普通货物形式报关。如货物属于国家规定出口许可证管理范围内的商品，客户还应提供出口许可证和商检证明（轻工产品）。

托运货物每单件的重量不宜超过68公斤，单边长度不宜超过120CM，但是一票托运货物在件数和总重量上并无限制。如有单件超重、超长的托运货物或一票托运货物总重量超过300公斤时，请事先通知华度货运客户服务部作特殊派送或中转定仓安排。

华度货运不接受没有服务的国家或地区的托运货物（华度货运出口托运货物分区表未列明的国家和地区）。对目的地国家及地区的海关临时公布的限制进口的物品，华度货运也会相应拒绝接受托运。

有关海关的最新规定和华度货运对托运货物操作的最新要求、运作时间的改变等，可阅读华度货运网站主页有关栏目。

八、核对账单及支付方式

所有客户在签署《托运货物合作协议》后，应根据协议确定的付款方式支付规定付款期限内预计发生业务费用的足额运费。

华度货运财务第二日会发前天的对账单给贵司校对，早上发下午如果贵司负责人没有提出任何疑问，就表明对账单准确，请客户按协议上约定将运费款项汇入华度货运指定账户。

贵司应按时支付华度货运托运货物运费，如有索赔，也必须全额支付应付运费后，再处理索赔事故。无故拖欠托运货物运费将严重影响双方的合作关系。

华度货运国际托运货物的报价为人民币报价，贵司如以港币或美元现金及现汇支付运费，须按照与华度货运所签订的协议中规定的汇率折算（汇率如有变动再做协商）。

华度货运每月5号前会把上个月贵司走货情况汇总打印给贵司负责人校对。如对托运货物运费账单和发货清单明细的内容有任何异议，须最迟于7-15天提出，超过华度货运视同客户已完全确认该月的托运货物运费金额，并且不再接受任何对账事宜。

九、索赔及退件处理
由于罢工、战争、自然灾害、航班延误或政府行为等不可抗力造成的损失，或由于客户提供的地址、发票等资料有误或不及时而造成的延误、损毁或丢失，或由于收件公司不配合海关清关或无法提供清关文件而产生的清关延误甚至被海关充公没收，华度货运不承担任何责任。

遗失或损毁托运货物的赔偿根据《华沙公约》有关规定理赔，包裹类托运货物按发件公司提供的形式发票上申报的海关声明价值赔偿，但每票托运货物最高赔偿额不超过800人民币。文件最高赔偿50元。走特惠价格没有赔偿。华度货运不承担任何因托运货物遗失、损坏或延误引起的连带损失。

要求索赔的托运货物，应在有效时间内用华度货运提供的固定索赔表格，以书面形式向华度货运客户服务部提出索赔。超过索赔期限，华度货运不再接受索赔。索赔周期7-15天。

客户在托运货物发出后，要求华度货运中途停止服务的，在华度货运未将托运货物交给转运服务商时可以操作，如果托运货物已经交给转运代理后，将不能保证可以中止服务。

由于托运货物地址错误或其它原因以致无法派送，或由于收件人不愿或无法提供清关文件而使托运货物在目的地海关无法清关的，如果发件人要求退回的，华度货运可以安排退件，但客户必须支付退件费。如客户不愿退回的，做自动放弃处理，由目的地国家海关销毁，但客户仍须支付托运货物的运费，如果目的港海关销毁有收取费用也向发件人收取。退回到华度货运的托运货物，如果发件的客户在一个月内没有进一步指示，华度货运有权销毁这些托运货物，否则将向客户收取仓租。

十、目的地报关

所有跨国托运货物会于送达到收件人前在目的地国家的海关进行清关。

托运货物因不准确文件或缺少文件而遭海关或其它机关扣留时，本公司将设法先通知收件人。如当地法律规定须由收件人提供正确的资料或文件，而收件人未能于本公司认定的合理期限内提供，则该托运货物会被视为无法送达。如收件人未能提供必要的资料或文件，而当地法律允许由寄件人提供，本公司将设法通知寄件人。如寄件人未于本公司认定的合理期限内提供，则该托运货物会被视为无法送达。

提供齐全的所需文件及正确的商品说明（例如：男装衬衫/100% 棉/中国制造）包括适当的协调关税编码应由寄件人自行负责。对于某些物品在运送至某些国家后，必须有收件人报关。在此情况下，于报关文件交付给收件人后，即已完成华度货运送达托运货物。对于某些特殊物品，在个别国家如未能在寄件时将相关文件随货发出，造成无法清关，而目的地国家不能提供销毁服务的，将直接将货物退回寄件人。来回运费及相关费用仍需由贵司承担。

十一、申报价值及责任限度
不论任何目的地，每个华度货运快递封或者华度货运快递袋的货物，海关申报价格及托运货物申报值以100美金为限。价值超过100美金的包裹不应该以快递封或者快递袋之方式运送。

对于寄件人没有说明空运提单上每一个包裹的托运货物申报价值，只是说明全部包裹总申报价值时，则每一个包裹的申报价值将以随货发票上显示的总申报价值除以包裹而平均分。

使用本服务指南条款另有其它规定，对于不可接受的货物，包括但不限于现金或货币等的遗失、损毁、延误、错误送件或不能送件，本公司不负任何责任。

  对包含下列特殊价值项目的托运货物，其申报价值以1000美金为起点。请注意个别国家可能全面禁止下列货物的进口，较低之申报值限额即可管制该等项目的进口：艺术品，包括运用技术、品味或创造才能创作或者开发、用于出售、陈列或收藏的任何作品，包括但不限于绘画、图面、花瓶、刺绣、限量发行的印刷品、美术作品、人像、雕塑、收藏鉴赏精品、摄影胶版、摄影幻灯片及其它容易受损的商品或者其它市场价格特别容易变化或者不容易确定价值的商品（及商品配件）等。古董，包括显示古代风格的任何商品、其历史性、年代或者稀有性造成较高价值者，包括但不限于家私、餐具、玻璃器具以及诸如钱币、邮票、运动卡、礼品及纪念品等收藏品。玻璃器具，包括但不限于标志、镜子、陶瓷、磁器、瓷器、水晶、玻璃及其它易碎用品。珠宝，包括但不限于手表和其它零件、已切割或者未切割的贵重及次等珠宝或者宝石、人造钻石及人造珠宝。贵金属，包括但不限于黄金、银块或者白金。毛皮制品，包括但不限于毛皮衣物、毛皮装饰衣服和皮袄。

    包括但不限于日光灯管、氖灯、霓虹灯、X光灯管、玻璃或其它易碎物品在运输时或装卸时的毁损、或隐藏性损坏或其它损坏，本公司不负任何责任，亦不提供任何补偿。

华度货运不为任何由寄件人或者寄件人代理人或任何代表寄件人第三方做的虚假声明承担责任。寄件人必须对您托运货物及价值作出正确描述和全面的申报。

寄件人应对由于不正确或者虚假描述造成的任何损失、费用、开支，包括任何政府机构应征的罚款负全部责任，寄件人应赔偿华度货运因贵司违反了中华人民共和国的法律、法规、禁令造成华度货运的所有损失、费用、罚款。

本公司不提供任何保险服务，寄件人需要到保值请自己联系保险公司。

十二、目的地税收及杂费

为完成某些项目的清关作业，本公司需代垫付海关官员所征收的某些关税及税金。除指明为「向收件人收取关税及税金」或「向第三方收取关税及税金」的托运货物外，本公司会于完成清关前联络收件人，以确定偿还代垫金额的安排。在本公司单方面认为收件人记录信用不佳或托运货物的海关申报价值较高等情况时，本公司会要求在完成清关和送件前确定偿还垫付款的方式（必要情况下要求先付款再派送货物）。

通常关税及税金会向收件人收取。如寄件人未于空运提单上指定付款人，在许可的情况下，则自动向收件人收取关税及税金。不论任何关税给付指示，如原指定的给付人拒绝付款，寄件人最终应负责支付有关的关税及税金。

属目的地国家或地区海关限制进口的物品，或需要收件人提供清关文件的物品，由收件公司提供文件协助办理清关。

目的地国家或地区的海关如对进口托运货物征收海关关税或其它海关杂项费用，以及收件公司为了清关而制作所需文件的费用，应全额由收件公司支付。 

香港派送件目的地为香港葵涌货柜码头或香港新国际机场的，除按《托运货物合作协议》规定的香港件价格收取运费和派送费外，还须加收特殊区域附加费。

香港件正常派送范围不包括离岛和新界围村，去往离岛及围村的托运货物将使用香港政府邮政系统投递或加收派送附加费安排专人派送。

对托运货物目的地的偏远地区派送费用，每个渠道费用不同，请按价格表上为准。不清楚请致电020-36311406 咨询本公司客服人员。

十三、如何最大限度避免关税

第一，华度货运国际快递托运货物包装

A，国际快递托运货物纸箱要方方正正，避免奇形怪状，托运货物纸箱表面最好是空白的，快递纸箱不能有各种图案或者文字存在（如果确实没有这样的纸箱，可以将有图案的纸箱拆开，用其内面做外面进行包装,总之尽可能不要出现文字，用非透明胶纸也行）。 

华度货运特别提示（为了最大限度防止托运货物丢失）：在华度货运快递包裹箱上，另外多贴一份地址和把运单号抄写在包装上很重要。因为包裹尤其是重包裹，在分检和转运中运单有可能丢失。如果运单丢失后，包裹将无法找到。所以在华度货运国际快递包装箱上写上国际快递单号和收件人地址，即使运单意外丢失。货物也不会丢了。

B，国际快递托运货物外面用胶带完全覆盖一遍，尽可能保持胶带均匀整齐覆盖。

C，国际快递托运货物尽可能用邮局的包装箱和包装袋（外面是白色内有气泡垫的那种）。不要吝啬包装。

D，国际快递托运货物如果同一天，寄几个国际托运货物到同一国家同一地址。最好用不同规格、不同颜色的包装。

第二，控制国际快递托运货物的单件重量

托运货物每箱重量最好不能超过20公斤。如果是国际快递大货控制在10-20公斤最佳（国外海关最关心的还是大货）。

第三，国际快递保持最佳发货周期

国际快递每次发货相隔要大于2天甚至更长时间，一般建议是上次清关完成，再发下一批托运货物为最佳。

第四，国际快递多用新地址

如果国际托运货物多，尽可能多找几个收件人地址且包装规格要有差别，如果频繁用同一地址，扣关率极高。如果真没有多余地址，一定要注意国际快递发货周期。

十四、燃油附加费
由于航空燃料及车辆然料的价格具有重大变动的可能性，本公司保留收取燃油附加费的权利，每个月以本公司网站公布为准。

十五、货物品名申报样式

为了保证您所交我司货物的清关速度，提高托运货物货样的清关效率和派送时效，现我司对形式发票的制作要求具体如下：
1） 收发件人的姓名/地址/联系人/联系电话/邮编；

2） 货件品名的详细描述；
3） 数量和尺寸描述；
4） 申报价格（含总价和单价）/货币单位/交易条款；
5） 出口目的（如：修理件/返修件/礼品/样品/个人用等）。
以下是一些常见的不可接受，可能会造成清关延误的品名描述举例：electronic parts---电子元件
machine parts---机器零件
computer parts---电脑配件
cloth, clothes, clothing---服装
kitchenware---橱具
part or PO (Purchase Order) number only---零件或仅供定单用
samples---样品
gifts---礼品
以下是部分正确的品名的描述举例：
iron screw for flashlight---手电筒用铁制螺丝
colored lamp not exceeding 220W and voltage exceeding 100V---220W/100V彩灯
ladies knitwear (62% polyester, 33% cotton, 5% spandex)---女士用编织衫（成份62%聚酯，33%棉质，5%弹性纤维）。
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