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外部包装支援
现有多套华度包装方案保护您的货件。货件在运输途中，可能遇上恶劣天气及震荡，适当包装货件是十分重要的。

这些产品可供您适当包装您的货件。


速递袋


华度速递袋


速递盒


珍宝箱及小珍宝


速递筒


包装胶纸


包装纸及热力伸缩胶纸


索带


角位保护

速递袋

华度推荐使用有保护功能的邮袋。软垫或气垫袋等包装袋适用於邮寄磁碟、录影带、钥匙、电子零件。这类袋提供良好的吸震功能。另有防水及防静电的版本供应。

华度速递袋

无论您使用哪种外部包装，必须将货件放入标准的华度速递袋内，加快我们网络运件及货件分类工作。

「快易」文件速递袋内容

文件 (A4 Size)
标准速递胶袋

最高重量：4千克 

文件 

小活纸夹 

小盒
大速递胶袋

最高重量：5千克 

文件 

大活纸夹 

平面中型盒
速递盒

包装盒是最常用的货件包装，有不同大小的形状、物料组合，再配上各种配件，可使包装盒更牢固、更安全，是最适当的包装方法。

如果运木箱，必需适当保护角位及检查木箱免防有剌，以免工作人员处理木箱时受伤。

木造的货柜特别适合运送重型货物，通常用托盘盛载，再由机器处理。厚身的双层纸板箱，价钱比木箱廉宜，也是适当的物料。珍宝箱及小珍宝
珍宝箱及小珍宝既经济又方便，能准时将货件送珍宝箱及小珍宝既经济又方便，能准时将货件送到目的地。到目的地。

珍宝箱可装载高达25千克的货物或小珍宝适用於10千克的货物。我们以特惠单一费用收取货件，再速递到世界各地。



速递筒

圆形邮筒容易滚动，但不易处理，不能通过速递公司常用的自动分类系统。

华度三角速递筒特别适用於运送地图、蓝图等大面积可曲文件。最高运载量为5.5千克。

包装胶纸

所有包裹必须封口，以免内里的物件跌出。封口妥贴可使包裹扎实。不过，请留意，海关或保安机关可在华度的运输网络中途打开以及检查任何货件。在这情况下，华度有责任再密封您的包裹。

请时刻使用坚韧的胶纸 华度建议使用聚丙烯或乙烯基胶纸。可是，不要使用玻璃胶纸，虽然价钱廉宜、但容易破裂，适用於办公室。强化纤维胶纸等类型的胶纸则可使用。

华度不建议使用绳索绑包装盒，它可切割包装盒的纸板，使包裹受损。并建议使用6条胶纸将包裹封口，如下图所示。
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如果您选择用强化胶纸，用两条胶纸已可将包装盒封口。请确保胶纸在盒边有80毫米或3.2的重叠
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包装纸及热力伸缩胶纸

建议只有纺织品等物品，方使用包装包裹纸包装盒或非盛载物件，这可避免物品受尘埃污染。最後，记住将包装好的物件放在盒内。

包装纸亦可用作护垫物料，先揉成一团，再放入盒内。

热力伸缩胶纸可在托盘上包扎多个包装盒，保持货件固定不倒，阻隔尘埃、水、油等物料。但这种物料不宜用於包装商品，热伸缩技术的高温可损害货件内的物品。

所有标请贴在盒面上，不要贴在胶纸上。因货运人员可能多弄破胶纸，扫描每件货件的条码。

索带

只要用法正确，拉力适中，索带可使货件更牢固。松脱的索带没有作用，索带过紧可割破包装盒，使货件受损。

市场上有多种索带供选择:

聚丙烯索带成本低、易於处理，但不够坚韧。 

聚酯纤维索带在高温的伸缩低於聚丙烯索带，比较坚韧，湿水後仍保持特性。由於成本较低，可在多种应用替代钢材。 

金属索带不会伸缩，最宜用於重型货物。建议用於大木箱。
角位保护

角位保护套可以是塑胶及循环再造的纸板。使用索带时，角位保护套可有规率分配横跨盒边的索带压力及拉力，避免压破纸板，防止货件受损。

* 请注意联友不会因所提供的包装建议负上任何法律责任。客户有责任确保货件的包装达至运输要求。
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